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a) Clasifica en sus respectivos conjuntos numéricos y ordénalos de mayor a menor:

o =[] +(+) =B m
dogo = (V8] +(+3) =\E73=3m

V=(s3) =3Bm

Conjunto | Orden | Valor Ndmero
6 2 2 1

Irracional | 6° +0,3419... | V5™ =56=53=_—_

25
Q 3 +3,1717... | 3,17
Q 7° +0,3333... | logg 2 =8=2;2%=2";3x=1; x=%
Q 40 +2,0333... | 2,03333...
N 1° +13 V169
Z o -7 Y313 =Y(-1) =7
Irracional | 5° +1,6180... 1+2\/§ =¢
Q 8° -1,2222... —% =-172

NO Jlog,05 = Iogzéz log, 2 =—1= -1

Irracional | 2° +5,4365... | 2e =2-2,818281...=5,436563...

b) Representa graficamente /17 enla :4 Ji7 = f42 212
recta real. Explica el procedimiento )
utilizado. L7

1 06 .\‘
-04 ‘
C) Escribe un ndmero racional y otro irracional comprendidos entre \/E y \/§
. 2++/3
Irracional : uz1,573... ﬁ~1 4142
2 ~ 1,
J2 y B - =
Racional : 1,5=—">="> V3~1,7320...
10 2
@ En un cubo cuya arista mide \/5 cm, halla y expresa los resultados en forma exacta (radical):

a) Ladiagonal de una cara.

b) La diagonal del cubo. d.

c) Elvolumen del cubo. i

\"Em




J5a

a) Calcula el valor de Iogm yde 10g0,015 en funciéndel log2 y log3 (sin calculadora)

r 128 | |og(33 ~2)— log10

3log3+log2-1
=lo —| = log2’ —logl0)=""—2"""2%"=_7log2+1~|-0,741014...
93,5 =1 09 5 ~(log 2" ~log10) = , g2+1=[-0,741014.. |

log 0,015 = log % =log [3%} —log10® =log3+log10—log 2 —3log10 ~|—1,823908

b) Expresa logP =log(x+1)-log y+%|og3 sin logaritmos

(x+1)\/§

IogP:Iog(x+1)—Iogy+%log3 = logP =log~—— = |P=
y

(x+1)\/§
y

C) Calculaelvalor de Xenlaexpresion log,5=—-=

1
Iogx5=—% X225 25 x=1 5 |x=t

Jx 5 25

d) Calcula el valor de X en estas expresiones
log x = 2,060698 — 10%%%% — x 5 x~115 , Inx=4,304449 — et _y 5 x=81

Expresa de otras dos formas estos intervalos:
a) (3,9] b) -11<x<10 c) x>-5 d) (-1 +o) e) x<100

f) Representa en una misma recta el conjunto ANB, siendo A=(—%,5] y B=(-7,+»)

b) —11=x <10

a) (3,9] e) x<100
3<x<9 [F11.10) (~0.100]

—O o O =

3 -11 10 100

f)
c) x>-5 d) (—1,+oo) _7 5
(75’4%) x>-1 ~-€ A :(701,5]
5 ) ) > B (=7,+0)
- -1
4nB =(-7,5]

Calcula y simplifica:
2
a) i\/g 2 x_2'X 2
x> \'8 Xt 28 zf(x X3
b)\fgh/—u L 2=

Q) V238 =22 30 =2t 322 =325 =4

J5-3 (1+3f) V5+15-3-9v5 _12-85 _25-3
1-3J5 (1+3J') 1-45 —44 11

d)

2
e)(5ﬁ—6) =25.7+36- 607 =211-60/7
1 3 2 —6+9-8 5
f) %.%;%:2_2.24.2 3_9 12 :2_12212\/312
g) 4316 +53/54 — 23/250 =83/2 + 1532 —103/2 =132




